

陳妍希上載一家三口穿上親子裝的合照。網上圖片



梁競徽表示要把最好的都給妻女。

謝 感 罕有晒全家福賀老公生日 陳妍希 陳曉顧家育兒

妳(們)！老婆生日快樂，更配上多個紅心符號，相信其妻一定祿到爆。

陳山聰宣布团团Jaco出世

陳山聰也剛「升呢」做爸爸，他昨在社交網晒出一家三口合照報喜：「人生馬拉松中最美麗的畫面，感恩。#daddy希望你成為一個充滿正能量健康快樂頂天立地的男子漢#」山聰透露团团英文名叫Jaco，並多謝豹哥(單立文)夫婦為团团改了這麼Cool的英文名！他感謝太太付出的一切，直言進入人生新的一頁，會享受當下。受訪時，山聰透露团团重7磅1，是他親自為团团剪臍帶。

至於陳凱琳(Grace)早前宣布懷上二胎，讓鄭嘉穎兩年抱兩再當爸爸，前日終於公布二胎性別，證實是男嬰。



陳山聰一索得男，晒溫馨全家福。網上圖片

香港文匯報訊(記者凡文)37歲女星陳妍希2016年7月嫁給陳曉，年底誕下兒子「小星星」。不過近年這對夫婦不時被傳婚變以及陳曉忽視家人的傳言，昨日陳曉33歲生日，陳妍希難得晒出一家三口全家福，更指即使白天忙工作的陳曉，晚上也會陪团团玩樂，直接以此駁斥外間的流言蜚語。

陳妍希昨日凌晨12時正立刻在微博上載一家三口穿上親子裝的合照，祝老公陳曉生日快樂，值得注意的是，相中見陳妍希3歲兒子小星星也正面入鏡，看來是特地拍攝的全家福，陳妍希難得讓小星星正面入鏡，雖然臉蛋以棒棒糖遮住，但整個人明顯又長大、抽高不少。陳妍希留言：「白天拍打戲，晚上還要陪星星玩打架遊戲的老公，辛苦了！一切安全第一，祝任務圓滿成功，生日快樂」，透露陳曉平時在家陪小星星玩「打架遊戲」的貼心育兒舉動。

雖然屢傳婚變，但這對夫妻對謠言一於少理，索性直接在微博「放閃」打造謠言的臉，5月陳妍希生日時，陳曉也在微博公開獻上祝福。

而前日是梁競徽太太生日，身為「愛妻號」的他當然有所表示，借機表達愛的宣言：「因為我不知道，下一輩子是否還會遇見妳(們)，所以我今生才會那麼努力，把最好的給



陳凱琳把大氣球刺破。

隨着飄出的藍色氣球，正式公開懷男B。

連番被珉娥揭醜聞 智珉退出AOA

香港文匯報訊(記者凡文)韓國女團AOA前成員珉娥控訴隊長智珉霸凌她長達10年，痛苦不堪的她為此自殘，智珉除上門到珉娥家道歉外，也在公開道歉信寫到，她後悔沒能好好理解珉娥，「昨天也是哭了、祈禱、又哭」，身為隊長的她也對自己無法好好帶領團隊感到抱歉。原以為事情告一段落，沒想到智珉的公開道歉信又刺激到珉娥，珉娥再度發文炮轟，指智珉根本不想道歉，還裝得一副道貌岸然，珉娥又嘲諷：「姐姐好有福氣，大家都站在姐姐那邊，姐姐妳贏了，最後我還

是輸了。」她更爆料指智珉過往曾帶男人回團體宿舍發生關係，雖然珉娥已將該篇文章刪除，但早已被截圖轉發，廣為流傳。

智珉形象徹底敗壞，前晚深夜AOA的經理人公司「FNC娛樂」發聲明，宣布智珉退出AOA。聲明中表示，對於這段期間發生的事情造成大家困擾，對此致上歉意。智珉即日起將退出AOA，並中斷演藝活動。未來公司會盡全力做好藝人管理，很抱歉因為這次不好的事情勞煩大家。

另外，在FNC娛樂發公告當天，珉娥所屬經理人公司wooriactors也有發公告，透露珉娥現已鎮定許多在休息，公司會先為她進行心理治療，盡全力幫助她恢復健康，也表示珉娥身邊有朋友和公司人員陪伴，所以大家可以放心。

至於與智珉關係好好的雪炫，亦成為網民的指摘對象，大批網民到其社交網留言直斥她：「旁觀也是罪！」



智珉(左)和珉娥(右)的不和事件愈鬧愈大。網上圖片

難忘做劉德華「老婆」 蔡少芬回味咀梁朝偉

香港文匯報訊(記者梁靜儀)蔡少芬(Ada)與老公張晉是圈中恩愛夫妻，二人經常公開放閃，昨日Ada在內地真人騷中，重現了她當年一封寫給媒體的親筆信公布婚事，信中更大讚張晉是「極品老公」。Ada又大談與梁朝偉的吻戲，並自爆出道時曾是劉德華的「老婆」。

內地真人騷《妻子的浪漫旅

行》第四季剛播出第五期，Ada與一眾藝人妻子抵達雲南有「傣王御花園」之稱的曼聽公園，更入鄉隨俗穿起民族服飾，百厭的Ada更整蠱同行的好友，把兩個誇張的大紅花頭飾插在內地名主持謝娜的頭上，謝娜也不甘示弱，幫Ada打造村姑Look，互相「醜化」對方，又跳民族舞，而在家中直擊節目的張晉也技癢，化身「舞」打巨星。即席在鏡頭前跳起女團舞，跳得有板有眼，有網民更說：「晉哥果然是被功夫耽误了的舞王！」

數到最瘋狂的環節，必定是她們跟隨當地潑水節習俗，在公園廣場「濕身潑殺」，Ada拿起兩個水盆瘋狂潑水，不斷「襲擊」其他嘉賓，連張晉也笑她是「瘋婆子」，不過Ada最終卻被內地男星金瀚「偷襲」成功，從後被照頭淋濕，連眼妝也溶掉，非常狼狽。

公布婚事前感掙扎

最後節目組準備了一幅花海牆壁，經潑水後會出現各藝人夫婦在公開戀情時的浪漫字句，其中重現了Ada當年一封寫給媒體的親筆信公布婚事，信中她更大讚張晉是「極品老公」，Ada憶述說：「當年掙扎了很久，因為那個時候很少藝人公開結婚，當時張晉抱住我的手說『不管人家心意是如何，我們要用愛情打破所有不好的聲音。』」

在晚飯環節各嘉賓講起「吻戲」話題，Ada提到拍戲時與梁朝偉的吻戲，並得意地笑說：「從一樓吻到二樓，我全部親的都是帥哥呀，我那時候仍未結婚。」令在場其他女星羨慕不已。Ada又自爆出道時曾是劉德華的「老婆」：「初出道時跟劉德華拍了很多MV，曾做過他的老婆，其中一個是在旋轉木馬旁，感覺我跟他拍拖，開心到不得了。」



蔡少芬初出道時跟劉德華拍了很多MV。



成員Soyeon性感熱舞。



(G)I-DLE以大熱歌曲《LION》揭開序幕。

(G)I-DLE 辦線上演唱會 獻雨琦 Minnie 創作新歌

香港文匯報訊 韓國女子組合(G)I-DLE原訂今年4月起展開首次世界巡迴演唱會，可是由於新冠疫情爆發，世巡因而取消，轉改昨日透過線上演唱會與全球粉絲見面。

昨日的線上演唱會上，(G)I-DLE以大熱歌曲《LION》和《HANN(Alone)》揭開序幕，接着獻唱了《LATATA》、《Senorita》、《Uh-Oh》、《Oh my god》、《MAZE》、《Blow Your Mind》、《Luv U》等多首金曲。

在個人表演環節，每位成員都帶來了突出自己個性、獨樹一幟的表演，而Miyon、Minnie和中國籍成員宋雨琦則為今次線上演唱會特別準備了合作舞台。來到演唱會尾聲，(G)I-DLE驚喜地演唱由成員Minnie和宋雨琦創作的歌曲《I'm the trend》，令歌迷興奮不已，亦為演唱會劃下完美句點。



宋雨琦有份創作新歌。

將舞台當成朋友 千嬅：同佢傾心事

香港文匯報訊 J2音樂訪談節目《我們的音樂時代》主持許文軒早前帶大家直擊楊千嬅巡迴演唱會由採排到後台，以及演唱會台底等禁地。問到千嬅採排踩台的重要性時，千嬅說：「畀自己Warm Up，其實每個城市、每個場地嘅Size

同Set Up都唔同，所以要好好運用採排同舞台，每一站都要早一兩日去到，原因係要適應氣溫，舞台就好似朋友咁，第一日採排就好似同佢傾心事，第二日熟咗就變成兄弟，舞台同歌手之間係有種關係，有種感情。」

許文軒直擊千嬅演唱會後台。

